

## IVSZ 2023. évi Közgyűlés

### Pályázati lap

<b>Név: GOTHÁRDI IBOLYA</b>	<b>Fénykép</b> (kérjük külön csatoltan is jpeg formátumban elküldeni)
<b>Jelenlegi munkahely: 4iG Nyrt.</b> <b>Beosztás:</b> Group CHRO  4iG Group-ba tartozó leányvállalatok a telekommunikációs üzletágban az alábbiak: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Antenna Hungária Magyar Műsorszóró és Rádióhírközlési Zrt</li> <li>• Invitech ICT Services Kft</li> <li>• Vodafone Magyarország Távközlési Zrt</li> </ul>	
<b>Kérjük, nevezze meg a megpályázni kívánt pozíciót!</b>  Alelnök – Telekommunikációs Tagozat Vezető	

Az alábbi kérdésekre kérjük, fejtse ki válaszát.

<p><b>Rövid szakmai múlt, a pozíció szempontjából fontosabb munkahelyei, szakmai és vezetői tapasztalatok, eredmények, elismerések:</b></p> <p><b>Szakmai háttér:</b>          20+ éves hazai és nemzetközi felsővezetői, igazgatósági és szakmai tapasztalat telekommunikáció-IT, FMCG, pénzügyi tanácsadás és gyógyszeripar területén, valamint a nonprofit szektorban.</p> <p><b>A pályázat szempontjából releváns pozíciók:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 4iG Nyrt: Csoport HR Igazgató (2020-)</li> <li>• Vodafone Magyarország Zrt: HR, Property, Belső kommunikáció és CSR vezérgazdátó-helyettes (2007-2016)</li> <li>• Ernst &amp; Young: Közép-európai HR Igazgató (1997-2003)</li> </ul> <p><b>Szakmai elismerések:</b></p> <p>2022 Top 20 Leginnovatívabb HR vezető          2020 Az év HR vezetője – középvállalati kategóriában          2015 Mentor Oscar egyéni kategóriában I. helyezés          2014 Legjobb HR project 3. helyezés          2010 Az év HR csapata Aranyhíd díj          2009 HR Oscar díj          2008 Vodafone csoporton belül a legjobb HR csapat díj</p>
--

**Eddigi kapcsolata az IVSZ-szel:**

Az IVSZ tevékenységét 2007 óta folyamatosan nyomon követem, különösen a személyes célkitűzéseim és a szervezet szakmai preferenciái mentén, szoros összefüggésben az informatikai és telekommunikációs piacon az IVSZ tagvállalatainál eddig betöltött, illetve jelenlegi pozíciómmal.

**A credom, hogy a gazdaság és a munkaerőpiac megújítását kizárólag a fenntarthatóság és az ESG szem előtt tartásával lehet sikeresen megvalósítani.**

**Milyen elképzelései vannak az IVSZ tevékenységével, feladataival, szervezeti működésével, érdekérvényesítésével kapcsolatos lehetőségeiről:**

Az eddig megszerzett széleskörű iparági – különösen informatikai, valamint telekommunikációs ágazati - és nemzetközi felsővezetői tapasztalataim felhasználásával az alábbi témákra fókuszálnék:

- Fenntarthatóságon alapuló technológia-vezérelt digitális gazdaság kialakításában markáns ágazati szerepvállalás
- A digitalizáció és mesterséges intelligencia hatásai az IT/Telco szektor vállalataira és szervezeteikre
- Vállalati oktatás és kiválasztás digitalizációja
- Tehetségek megtartása és munkaerőhiány kezelése a szektorban
- Munkavállalók innovatív fejlesztési stratégiája
- Nemzetközi legjobb gyakorlatok adaptálása
- Az iparág vezető szerepének fenntartása és más iparágak támogatása a digitalizációs transzformációban

**Miért kívánja betölteni a megjelölt tisztséget?**

Képesnek érzem magam arra, hogy tapasztalatomra, tudásomra és eredményeimre támaszkodva egy innováción, fenntarthatóságon, ESG szemléleten alapuló iparági jövőkép megalkotását elősegítsem és támogassam.

Transzformációban tapasztalt felsővezetőként inspirálni az IVSZ tagvállalatok stratégiai fókuszának innovatív átalakítását.

Fontosnak tartom, hogy a technológiai szektorban dolgozó női szakemberek szerepvállalását, eredményeit transzparenssé tegyük, továbbá előre mozdítsuk és növeljük a női vezetők taglétszámát a technológiai vállalatoknál és intézményekben, melyben kiemelkedő szerepet vállalhat az IVSZ tagvállalatain keresztül. A technológiai vezetők következő generációjához való hozzájárulás keretében ösztönözzük a fiatalabb generációkat a pályaválasztás során, és mutassuk be a női karrierépítés perspektíváit a technológia szektorban. A STEM típusú tanulmányok népszerűsítése az általános-és középiskolai korosztály számára.

**Kérjük fogalmazza meg az Ön által 5 legfontosabbnak tartott fejlesztési prioritást:**

1. Mesterséges Intelligencia hatása az iparágra, a szervezetekre és a munkavállalókra
2. Ehhez kapcsolódóan új munkakörök kialakítása és a munkavállalók upskilling és reskilling átképzése
3. Az iparág ESG szerepvállalása és az iparági normák kialakítása: zöld telecom network és fenntartható operáció
4. A szektor vállalatainál dolgozó kollégák megtalálása (recruitment) és megtartása (retention)
5. Digitális transzformáció a KKV szektorban (is)

**Mennyi időt tud fordítani a megpályázott pozíciójára? (óra/ hét)**

Heti 3 óra

**Amennyiben már betöltött az IVSZ-ben valamilyen pozíciót, mutassa be munkájának eredményeit, ismertesse a legnagyobb sikereket: -**

Budapest. 2023. május hó 25. nap.

Elküldendő a [jeloles@ivsz.hu](mailto:jeloles@ivsz.hu) címre.

## **Beküldési határidő: 2023. május 31.**

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a beérkezett pályázatokról visszaigazolást küldünk. Amennyiben nem kap értesítést, kérjük, jelezze Lipták Zsófiának. ([liptak.zsofia@ivs.hu](mailto:liptak.zsofia@ivs.hu); [+36 70 943 9825](tel:+36709439825))